

贺 信

中国科学院金属研究所：

值此中国科学院金属研究所七十周年华诞，中国科学院过程工程研究所谨向贵所表示最热烈、最诚挚的祝贺！

与国同行，成绩斐然。70年来，贵所秉承“服务祖国需求，勇攀科技高峰”的初心使命，始终与祖国科技需求同步律动，与新中国现代化同起同强，在材料科学与工程、应用研究等领域承担着系列重大科技任务、取得了大量重要成果；同时贵所在科研平台、人才培养、文化建设等各方面革故鼎新，走出了一条“以改革促发展，以实力促创新”的特色发展之路，俨然成为中国科学院的旗帜，成为国内一流并具有重要国际影响力的科研机构。

栉风沐雨，薪火相传。70年的奋斗和耕耘，一代又一代的金属所人“传承创新、强化使命、凝心聚力、蓄力未来”，又将谱写研究所蓬勃发展、生机盎然的高质量发展新篇章，并为祖国的科技创新发展事业贡献磅礴力量。

在过去的几十年，贵所与我所开展了广泛深入的合作，对我所的建设与发展给予了极大的支持与帮助。对长期以来的支持与帮助，我们深表谢意！

我们相信，未来贵所定会不断提升新理念、树立新目标，抓住新机遇，创造新佳绩。我们也愿与贵所进一步加强交流、深化合作，优势互补，携手共进，共同为我国科技创新事业的发展做出新的更大贡献！

中国科学院过程工程所

2023年5月25日

